



2021齐鲁(济宁)秋季车展、房展9月24日强势来袭!

开启“奔月计划”，“壹”起探索未来

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 岳茵茵 张清直 崔磊

备受瞩目的2021齐鲁(济宁)秋季车展、2021齐鲁(济宁)秋季房展将于9月24日-26日在济宁鸟巢(济宁体育中心)盛大启幕。本届车(房)展由齐鲁晚报·齐鲁壹点主办，齐鲁晚报鲁南融媒中心承办，济宁市商务局、济宁太白湖新区投资促进中心、济宁市文化创意产业协会协办。本届车(房)展在做好疫情防控工作的同时，集合百余品牌、千款车型和多家知名品牌地产，共同为济宁市民打造一场“礼惠金秋消费季”活动。



齐鲁(济宁)车展上青春靓丽的车模。

创意元素融入展会 破圈定义“奔月计划”

据本届车展组委会介绍，齐鲁(济宁)秋季车展已连续举办20年，齐鲁(济宁)车展已经成为鲁西南规模最大、知名度最高、影响力最强的区域性汽车展会。在此基础上，品牌房企携手旗下诸多精品楼盘亮相展会现场，参展楼盘涉及多种业态，更为购房者提供最新的楼市资讯。

2021年齐鲁(济宁)春季车展开始，主办方将创意元素融入展会，每届一个创意主题，将车展打造成一场更注重体验感的创意生活展。

“今年春季车展我们主打‘车轮上的时光’主题，以上世纪80年代的怀旧情怀，感受从二八自行车到新能源汽车的出行改变。齐

鲁(济宁)车展20年来与济宁人民一路陪伴，从那时的汽车梦，到此时的幸福时光。我们“壹”一走来，“壹”起成长，成为“壹起的朋友”。组委会工作人员说。

20年来，齐鲁(济宁)车展在前行中体悟，破圈定义“齐鲁(济宁)车展创意无限”，每一次创意都是一种探索，每一次探索都是一次发散性思考，就像“奔月计划”，寄寓对未来的无限遐想，寄寓对齐鲁(济宁)车展的广阔延展，更寄寓齐鲁晚报鲁南融媒中心成为这座城市活力的“领航员”，将宇航员和太空元素融入展会，展现现代人生活的科技感，本届车展创意主题为“奔月计划”。

百余品牌、千款车型 新能源、豪华车聚众来袭

据介绍，在参展品牌中，合资品牌阵容强大：上汽大众、一汽-大众、东风日产、广汽丰田、别克、北京现代、广汽本田、长安福特、Jeep、广汽三菱、东风悦达·起亚、东风本田、江铃福特、长安马自达、启辰、一汽丰田、雪铁龙等品牌将携最新、最热门车型亮相本届车展。

自主品牌阵营中，长城汽车、长安汽车、广汽传祺、红旗、吉利、领克、比亚迪、长安欧尚、奇瑞、捷途、一汽奔腾、荣威、捷达等品牌将以最强阵容剑指本届车展。

豪华车向来作为观展大热门备受消费者关注，此次也不例外：奔驰、宝马、奥迪、沃尔沃、MINI、英菲尼迪、林肯等品牌。

随着新能源汽车的热度越来越高，本届车展也将为观众

带来更多的惊喜，为消费者带来更多的选择余地。众多新能源车型也将在车展亮相，如一汽-大众ID.6CROZZ、比亚迪海豚、长城欧拉-2022款欧拉黑猫和小野猫等。而新款宝马5系、全新一代奔驰C级等众多豪车新车型，更是能让观众大饱眼福。

“车展上买车能比平时便宜多少，现在知道吗？”“车展上的SUV车型多吗，我们家想换一辆…”“紧俏车型在车展上能提车吗？”“购车优惠幅度有多大？”……随着车展的临近，车展组委会的电话变得格外烫手，很多已锁定购车目标的消费者，早已翘首企盼车展的优惠政策了。

齐鲁(济宁)车展历来是济宁市车市价格洼地，由于参展品牌多、车型全，竞争更加激烈。这种价格竞争对于购车者来说则是买车的最好时机。

集结主流大盘 一站购房置业

与此同时，2021齐鲁(济宁)秋季车展也将同步启幕，现场将集结济宁市场当下主流大盘，产品涵盖高层、洋房、别墅、公寓、商铺等多种业态，一站式购房置业，总有一款产品惊喜到您。

本地龙头房企九巨龙集团携旗下十余个品牌楼盘参展，多盘联动销售，钜献济宁人民品质人居。作为本地品牌房企，瑞马集团同样带来了当下市场备受关注的太白国风、公用瑞马新天地等品质项目。儒辰·辰悦是百强房企儒辰集团进驻济宁主城区的首作，旨在打造高品质住区，虽还未开盘，但关注度一直居高不下。同样在济宁高新区蓼河新城，作为红星瑞马世家二期项目，红星瑞马·香树湾也即将入市，以其舒适、健康、智能的3.0改善型住宅，缔造高品质人居典范。

值得一提的是，本届房展会还吸引了央企华侨城、华润等参加，带来的不仅是高品质项目，更是一种品质、美好生活。

从参展项目可以看出，各大项目均为当下热销红盘，或即将入市的新盘，分布在济宁任城区、济宁高新区以及太白湖新区

的核心位置，系各大开发企业的品质代表项目，必将引领济宁居民品质生活。

针对此次房展会，各大开发企业也是诚意十足，除备下各类精美礼品之外，还将在现场推出特价房源及房展专属优惠，一口价成交再送成交礼，超乎您的想象。

持健康码绿码入场 免费赠送多款手伴

齐鲁(济宁)车展组委会工作人员表示，组委会将秉承安全第一的原则，做好疫情防控措施及应急预案，全力保障展会期间参展人员及观众的健康与安全，确保2021齐鲁(济宁)秋季车(房)展有序高效开展。

工作人员介绍，本届车展将加强疫情防控工作，制定疫情防控方案和应急处理预案，已将相关措施落到了每一家参展厂商。为做好疫情防控工作，观众入场前，工作人员会对入场人员进行测温、查验健康码，要求入场人员全程佩戴口罩。在活动现场，组委会也将安排专门的人员进行多频次现场消毒，同时将在车展期间动态调整入场人数，采取错峰参观等限流举措及时化解聚集风险。如出现发热、乏力、干咳等症状人员，将会及时隔离排查处理。

为给到场观众更多礼惠，结合本届车(房)展“奔月计划”主题，将免费送2021个星球手伴，参与现场集印章就能免费领取太空手伴。线上报名凭“成功报名短信”现场领取礼品。

本届车(房)展，也受到了济南融创文旅城的高度关注，济南融创文旅城将拿出限量门票和文创产品，免费赠送给参与现场活动的观众。

为烘托氛围，现场还有超级卡通与月球结合的美陈布景、时空交错的精彩演艺，持续三天，就在2021齐鲁(济宁)车(房)展，9月24日-9月26日，我们济宁鸟巢见!

自驾导航：济宁体育中心(济宁鸟巢)

乘坐公交：52路、361路/K361路、15路/K15路、69路到济宁城市展示馆站；K85路到济宁体育中心东站；Y901路到济宁城市展示馆站。



春季车展现场。

奔月计划

主题策划

2021齐鲁(济宁)秋季车展
2021齐鲁(济宁)秋季房展

09.24-09.26

济宁·鸟巢

齐鲁晚报·齐鲁壹点

鲁南融媒中心